

ZDRAVKA ČUFAR ŠARIĆ, dipl.iur.

Rođena sam, \_\_\_\_\_ gdje sam završila osmogodišnju školu i gimnaziju te diplomirala na Pravnom fakultetu. Od 1981. godine, kao pripravnik, započela sam raditi u Hrvatskom saboru, te sam na raznim dužnostima, do imenovanja za potpredsjednicu Državnog izbornog povjerenstva, provela dvadeset i pet godina.

Tijekom tih godina obnašala sam dužnost tajnika Koordinacije za društvenu produktivnost rada u Vijeću udruženog rada, zatim tajnika Odbora za poljoprivredu i turizam, a potom sam radila kao samostalni savjetnik u Društveno političkom vijeću na pripremi sjednica. U razdoblju od 1992. do 1998. istovremeno sam radila kao tajnica Mandatno-imunitetnog povjerenstva i samostalna savjetnica u Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost Hrvatskoga sabora.

1998. godine imenovana sam za zamjenicu glavnog tajnika Hrvatskoga sabora i na toj dužnosti sam bila do 2000., kada sam, nakon parlamentarnih izbora, razriješena te vraćena na prijašnji posao – tajnice Mandatno-imunitetnog povjerenstva i samostalne savjetnice u Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. Od 2003. obnašala sam dužnost predstojnice Ureda potpredsjednika Hrvatskog sabora. Dužnost predstojnice Ureda obavljala sam do 2007. godine kada sam imenovana za potpredsjednicu Državnog izbornog povjerenstva. U ožujku 2015. istekao mi je osmogodišnji mandat. Tijekom radnog vijeka samostalno, ili timski sudjelovala sam u izradi brojnih pravnih akata i mišljenja.

Nakon isteka mandata podnjela sam zahtjev za povratak na isto, odnosno odgovarajuće radno mjesto u Hrvatskom saboru, no, izvještana sam da takova mogućnost ne postoji. Obzirom na rečeno, a kako sam u roku od godinu dana mogla ostvariti pravo na mirovinu, odlučila sam koristiti pravo iz članka 15. Zakona o pravima i obavezama državnih dužnosnika. Nakon stjecanja tog prava umirovljena sam u ožujku 2016. godine. Od ožujka 2016. pa do kraja mandata 8. saziva Hrvatskoga sabora radila sam, na poziv predstavnika HSLS-a, u njihovom Klubu zastupnika kao tajnica Kluba.

  
Zdravka Čufar Šarić, dipl.iur.

19. prosinca 2016.